

УТВЕРЖДАЮ:  
Директор МАУДО  
«Станция юных натуралистов»  
С.А. Елисеев  
«    »    2022 г.



## ПОЛОЖЕНИЕ О проведении городского фестиваля «Апсайкл фест»

### 1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Фестиваль, посвященный теме апсайклинга, или креативной и экологичной второй жизни вещей.

Апсайклинг – простыми словами — это, когда старая вещь получает новую жизнь и вновь становится носибельной и любимой.

Это вторичное использование материалов и вещей с созданием для них нового функционала и увеличения их ценности. Творческий подход к «новому прочтению» старых вещей. Хотя апсайклинг стал наиболее популярным в последние пару десятилетий, он существует гораздо дольше. Просто раньше апсайклингом называли «творческое повторное использование».

В результате рождаются предметы, необычные по своему дизайну, а их создание не наносит вред окружающей среде. Например, украшения из бывшей посуды, сумки из баннеров, мебель из лодок.

Фестиваль проводится Муниципальным автономным учреждением дополнительного образования «Станция юных натуралистов» в соответствии с планом экологических мероприятий городского округа Красноуфимск.

Настоящее Положение определяет цели, задачи, категории участников, этапы и сроки проведения, условия Фестиваля.

### 2. Цели и задачи:

**2.1 Цель:** формирование понятия о вторичном использовании бросового материала, и вовлечении детей в творческую продуктивную деятельность.

**2.2. Задачи:**

- популяризация раздельного накопления и сбора мусора среди обучающихся.

- формирование бережного отношения к природе.
- воспитание у детей любви к родной природе, навыков бережного и ответственного отношения к её богатствам;
- научить делать красивые вещи из старых ненужных вещей с целью сокращения количества отходов и создания благоприятной окружающей среды
- Развивать познавательную, творческую активность обучающихся.

### **3. Участники**

К участию приглашаются команды 5 человек из обучающихся 5 классов общеобразовательных учреждений всех видов и типов, учреждений дополнительного образования.

### **4. Условия организации и сроки проведения**

Фестиваль проводится **20 декабря в 14.00** в МАУДО СЮН, по ул. Саргинская, 12.

Фестиваль проводится в форме проведения работы творческих площадок на которых проводятся мастер классы «Классные штучки – из мусорной кучки». Апсайклинг – творческая переработка вещей. Превращение старых вещей и ненужного хлама в нечто красивое или полезное. В рамках фестиваля организуется экологическая акция «Дармарка» - это ярмарка бесплатного обмена вещами. В рамках этой акции дети могут приносить интересные, но не нужные им вещи и забирать с собой вещи, принесённые другими. То, чем мы не пользуемся, с большой вероятностью кому-то пригодится.

Такая ярмарка – отличный способ не дать вещам преждевременно оказаться на свалке. Любая «спасённая» вещь сокращает количество отходов и избавляет от необходимости производить и покупать всё больше новых вещей. Чем меньше количество вещей мы покупаем и используем, тем больше ресурсов планеты мы экономим, и тем сильнее снижаем негативное влияние производства на окружающую среду. Это могут быть любые вещи. Например, игрушки, которые стали уже не нужны, прочитанные книги, диски, фильмы, аксессуары, и т.д.

Заявки на участие принимаются на электронную почту [synkruf@mail.ru](mailto:synkruf@mail.ru). в срок **до 19 декабря 2022 г.** в МАУДО СЮН, по ул. Саргинская, 12. 8(343)94 2-24 -89

Куратор: Половникова Надежда Николаевна.